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RELATÓRIO DE AULA PRÁTICA
(inserir aqui o título da prática)


Nome: Xxxx
Matrícula: XXXX

RESUMO: Apresentar neste tópico um resumo da prática realizada. O resumo deve ser escrito em parágrafo único, com fonte Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento simples. Deve ser redigido com o mínimo de 200 e o máximo de 250 palavras.


1. INTRODUÇÃO
Neste tópico deve ser apresentado um embasamento teórico da prática realizada. A fundamentação deve ser obtida em literaturas especializadas, utilizando citações bibliográficas, as quais devem ser feitas, seguindo modelo da ABNT, e entre parênteses no texto (ao final da frase ou parágrafo) e listadas no final do relatório. Lembre-se que os textos da introdução não são cópias das literaturas consultadas – cópia de textos é plágio e plágio é crime. 
A introdução, assim como os demais tópicos do relatório, deve ser escrita com fonte Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento 1,5. Entre parágrafos deve ser respeitado espaçamento de 6pt, sem qualquer tipo de recuo no início do parágrafo.
Ao final da introdução deve ser apresentado o objetivo da prática.

2. MATERIAIS UTILIZADOS
Neste tópico devem ser descritos e definidos todos os materiais utilizados na aula prática. A descrição deve feita na mesma sequência que os materiais foram utilizados ao longo da aula, apresentando uma definição clara da função primária de cada material e em que contexto ele foi utilizando.
Utilize, se necessário, imagens (preferencialmente autorais) para ilustrar os materiais. 
3. PROCEDIMENTOS
Neste tópico devem ser detalhados todos os procedimentos executados na aula prática. Cada procedimento deve ser apresentado na mesma sequência em que foram executados ao longo da aula, seguido de uma justificativa detalhada para a sua execução.
Ao final da descrição dos procedimentos deve ser apresentado um fluxograma com a sequência das atividades desenvolvidas na prática. Não apresentar na forma de tópicos.

4. DISCUSSÕES
Apresentar as discussões pertinentes aos assuntos abordados ao longo da prática. Sua discussão deve contemplar os procedimentos utilizados e a aplicabilidade, no dia-a-dia das mecanização agrícola, daquilo que fora abordado na aula.
Sempre que necessário, fundamente sua discussão com resultados e informações encontradas na literatura especializada. Nestes casos, utilize citações bibliográficas, as quais devem feitas, seguindo modelo da ABNT, e entre parênteses no texto (ao final da frase ou parágrafo) e listadas no final do relatório. Lembre-se que a fundamentação bibliográfica não deve ser cópia das literaturas consultadas – cópia de textos é plágio e plágio é crime.

5. CONSIDERAÇÕES FINAIS
Como considerações finais, baseie-se nos objetivos propostos – avalie como os objetivos foram atingidos e o que isso implica para: a) a compreensão do assunto abordado na aula prática, e; b) a utilização cotidiana dos motores, dos tratores, das máquinas e dos implementos agrícolas abordados na aula.
Como último parágrafo desse tópico, apresente uma análise crítica dos procedimentos executados na aula prática.

6. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Listar todas as referências utilizadas no relatório. As referências devem ser apresentadas seguindo modelo da ABNT.
